

Din nou în sferturile de finală

Victorie superbă pentru Simona Halep la Wimbledon

Tenismena constănțeană Simona Halep, locul 2 WTA și cap de serie numărul 2, s-a calificat în sferturile de finală ale turneului de la Wimbledon, al treilea de Grand Slam al anului, turneu dotat cu premii în valoare totală de 31,6 milioane de lire sterline. Luni, în optimile de finală, Halep a trecut de Victoria Azarenka (Belarus, locul 683 WTA), cu scorul de 7-6 (7/3), 6-2, după o oră și 28 de minute de joc. Primul set a fost unul în care Halep s-a aflat într-o permanentă cursă de urmărire. Azarenka a condus cu 2-0 și 4-2, dar Halep a revenit de fiecare dată și a egalat. Fiecare tenismenă și-a adjudecat apoi serviciul și s-a ajuns în tie-break, unde Simona a jucat perfect și s-a impus cu 7-3. 53 de minute a durat primul set, unul extrem de echilibrat, spre deosebire de setul secund. Halep a câștigat cinci game-uri consecutiv și a rezolvat problema învingătoare, pentru calificarea în sferturi asigurându-și 430 de puncte WTA și 275.000 de lire sterline. Iar pentru un loc în semifinale, Halep va lupta cu Johanna Konta (Marea Britanie, 7 WTA), care a dispus în optimi, cu scorul de 7-6 (7/3), 4-6, 6-4, de Caroline Garcia (Franța, 22 WTA).

Tot în optimi, Garbine Muguruza (Spania, 15 WTA) a eliminat-o pe Angelique Kerber (Germania, 1 WTA), scor 4-6, 6-4, 6-4, astfel că Halep poate ajunge pe primul loc în ierarhia WTA dacă se va califica în semifinale la Wimbledon.

Halep a ajuns și anul trecut în sferturile de finală la Londra, iar în 2014 a fost semifinalistă.



După turneul de la Wimbledon, Simona Halep va deveni tenismena aflată în activitate cu cele mai multe săptămâni consecutive între primele zece clasate, a anunțat site-ul wtatennis.com. La finalul turneului de la All England Club, Serena Williams, fostul lider mondial, va ieși din Top 10, iar Halep va deveni sportiva cu cele mai multe săptămâni consecutive, 182, între primele zece jucătoare. Halep a intrat pentru prima dată în Top 10 în ianuarie 2014 și ajuns cel mai sus pe locul al doilea, poziție pe care se află și în prezent.

■ **MERGEA, ELIMINAT ÎN**

OPTIMI ■ La dublu masculin, perechea formată din tenismanul român Florin Mergea și pakistanezul Aisam-Ul-Haq Qureshi, cap de serie numărul 14, a ratat calificarea în sferturile de finală, cedând în duelul cu Lukasz Kubot (Polonia) și Marcelo Melo (Brazilia), cap de serie numărul 4, scor 7-6 (7/3), 6-4, 1-6, 4-6, 2-6, după trei ore și 22 de minute de joc. Pentru prezența în optimi, Mergea și Qureshi vor primi 180 de puncte ATP și 26.500 de lire sterline.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Constănțeanul Eduard Popa, campion național de cadeți la volei pe plajă

Campionatele Naționale de volei pe plajă rezervate cadetelor (sportive născute în 2001 și mai tinere) și cadeților (sportivi născuți în anul 2000

și mai tineri) s-au încheiat, duminică, pe plaja LUV din Mamaia. Constanța a obținut trei medalii la actuala ediție, una de aur, prin Eduard Popa (CSȘ

1), care a devenit campion național, și două de argint, prin Denisa Dumitru (CSȘ 1 „Momentos”), și Bogdan Beiu și David Miron (de la CSȘ „Nicu Gane” Fălticeni). În finala mare a cadetelor, Eduard Popa și Balazs Csiszar (UVVG ProVolei Arad) s-au impus cu scorul de 2:0 în duelul cu Bogdan Beiu și David Miron (de la CSȘ „Nicu Gane” Fălticeni). În finala mare a cadetelor, Serena Grigore și Irina Kosinski (ambele de la Dinamo București) au câștigat cu scorul de 2:1

întâlnirea cu Denisa Dumitru și Theodora Stan (de la Dinamo București).

Rezultatele din finala mică - la cadete: Cătălina Udrea / Nadia Staicu (ambele CS IOR București) - Naomi Brehuescu / Iarina Butușină (CSU Reșița) 2:1; la cadeți: Carol Kosinski / Radu Tănase (ambii Dinamo București) - Alexandru Voicu / Silviu Partnoi (ambii CSȘ 1 Tulcea) 2:0.

Rezultatele din semifinale - la cadete: Grigore / Kosinski - Udrea / Staicu 2:0 și Dumitru / Stan - Brehuescu / Butușină 2:0; la cadeți: Popa / Csiszar - Voicu / Partnoi 2:0 și Beiu / Miron - Kosinski / Tănase 2:1.

Luni au început și întrecerile junioarelor și juniorilor (cei născuți în 1998 și mai tineri), joi umând să fie stabilite campioanele. Tot la Mamaia, în perioada 21-27 august, pe plaja „Dandana” din zona Casino, se vor desfășura și Campionatele Naționale de volei pe plajă pentru senioare și seniori.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Eduard Popa este campion la cadeți, iar Denisa Dumitru, vicecampionă la cadete (sursa foto: Facebook)

Pe scurt.

Medalii constănțene la CN de atletism pentru seniori și tineret

Întrecerile din cadrul Campionatelor Naționale de atletism pentru seniori și tineret, găzduite sâmbătă și duminică de stadionul „Nicolae Dobrin” din Pitești, au adus sportivilor constănțeni 15 medalii, rezultat care a depășit așteptările conducătorilor de la CS Farul, care mizau pe un bilanț de opt-zece medalii. Trei dintre acestea au fost de aur - una la seniori, în proba de 200 de metri, prin Ionuț Andrei Neagoe (CS Farul Constanța - CSU Pitești, antrenore Angela Popescu), cu timpul de 20 de secunde și 88 de sutimi, și două la tineret - la triplusalt, prin Ioana Manoliu (LPS „Nicolae Rotaru” Constanța - CS Farul, antrenore Carmen Botea), cu o săritură de 12,54 metri, și la 110 metri garduri, prin Adrian Boldeanu (CS Farul, antrenori Cecilia Gevat și Alin Larion), cu timpul de 14 de secunde și 39 de sutimi. Vicecampioni naționali au devenit următorii sportivi - la seniori: Adrian Boldeanu - la 110 m garduri și Cristi Boboc (CS Farul - CSU Galați, antrenor Daniel Cojocaru) - la triplusalt, cu 15,29 m; la tineret: Maria Timofei (LPS „Nicolae Rotaru” - CS Farul, antrenore Niculina Chiricuță) - la triplusalt, cu 12,24 m, Cristian Constantin (CS Farul, antrenore Carmen Botea) - la triplusalt, cu 15,47 metri, Radu Costache (CS Farul, antrenori Cecilia Gevat și Alin Larion) - la 110 metri garduri, cu timpul de 14 secunde și 80 de sutimi. Iar medalii de bronz au obținut următorii atleți constănțeni - la senioare: Ioana Manoliu - la triplusalt, la seniori: Ionuț Andrei Neagoe - în proba de 100 de metri, cu 10 secunde și 56 de sutimi; la tineret: Nicoleta Pușcuță (LPS „Nicolae Rotaru” - CS Farul, antrenor Cătălin Ganera) - la triplusalt, cu 11,97 m, Ioana Manoliu - la săritura în lungime, cu 5,87 m, Maria Timofei - la 400 m garduri, cu 64 de secunde și 32 de sutimi, Florentin Cojocaru (CS Farul - LPS „Nicolae Rotaru”, antrenore Eveline Lisenco) - la 400 m garduri, cu 56 de secunde și 74 de sutimi și Răzvan Grecu (CSȘ 1 Constanța - CS Farul, antrenor Daniel Cojocaru) - la triplusalt, cu 15,01 m. (A.L.)

FC Voluntari a câștigat Supercupa României

FC Viitorul a ratat obținerea celui de-al doilea trofeu în acest an, după cel acordat campioanei la finalul sezonului 2016-2017. Duminică seară, la Botoșani, FC Voluntari s-a impus cu 1-0 în disputa cu Viitorul, unicul gol al partidei fiind marcat de Costin Lazăr, în minutul 12. Din minutul 32, Viitorul a evoluat cu un om mai puțin, mijlocașul Ionuț Vină fiind eliminat după ce a încasat al doilea cartonaș galben. Chiar dacă a jucat în inferioritate numerică, echipa constănțeană, pregătită de Gică Hagi, a forțat egalarea în repriza a doua, însă defensivă adversă a rezistat până la finalul timpului regulamentar. Astfel, după Cupa României, FC Voluntari își adjudecă și Supercupa României sub conducerea lui Claudiu Niculescu. (A.L.)